
Мерапрыемства ў рамках Адзінага дня бяспекі 
У перыяд з 1 па 10 верасня 2022 года ў даччыным рэспубліканскім унітарным 

прадпрыемстве "Дзяржбудэкспертыза па Віцебскай вобласці" актыўна праводзіліся 
мерапрыемствы, прымеркаваныя да акцыі "Адзіны дзень бяспекі". 

Гэтымі днямі адбыліся мэтанакіраваныя прафілактычныя мерапрыемствы па 
папярэджанні надзвычайных сітуацый, правапарушэнняў і злачынстваў, а таксама 
навучанне паводзінам ва ўмовах пажараў, аварый, аказанню першай медыцынскай 
дапамогі. Сярод работнікаў прадпрыемства ратавальнікамі, міліцыянерамі, медыкамі 
распаўсюджвалася наглядная інфармацыя ў галіне забеспячэння бяспекі 
жыццядзейнасці, праводзіліся сустрэчы і лекцыі ў працоўным калектыве. 

6 верасня 2022 года для калектыву прадпрыемства была праведзена планавая 
лекцыя па выкананні правілаў пажарнай бяспекі, прафілактыцы правапарушэнняў, 
учыненых у стане алкагольнага і наркатычнага ап'янення. У ходзе лекцыі намеснік 
начальніка Віцебскага гарадскога аддзела МНС, падпалкоўнік Захараў Дзяніс 
Мікалаевіч, агучыў актуальную статыстыку пажараў, а таксама нагадаў самыя частыя 
прычыны ўзнікнення ўзгарання на працоўным месцы і дома. 

 

  

 
 
7 верасня 2022 года была арганізавана сустрэча работнікаў прадпрыемства з 

прадстаўніком Міжраённага аддзела дзяржаўтаінспекцыі - начальнікам аддзялення 



агітацыі і прапаганды ДАІ УУС старшым капітанам міліцыі Надзеяй Сяргееўнай 
Каспяровіч. 

Каспяровіч Н.С., з мэтай прафілактыкі дарожна-транспартных здарэнняў, 
фарміравання ўсвядомленых паводзін у забеспячэнні бяспекі пры ўдзеле ў дарожным 
руху, расказала аб асноўных прычынах дарожна-транспартных здарэнняў, а таксама аб 
адміністрацыйнай і крымінальнай адказнасці за парушэнне правілаў дарожнага 
руху, падзялілася каштоўнымі рэкамендацыямі па бяспечных паводзінах на праезнай 
частцы, асаблівую ўвагу надала пешаходнаму траўматызму і неабходнасці 
выкарыстання святлоадбівальных элементаў. 

9 верасня 2022 года загадчык кафедры педыятрыі №1, дацэнт Касянкова Алена 
Генадзеўна, правяла сустрэчу з работнікамі прадпрыемства. 

Тэмай для абмеркавання сталі пытанні вакцынапрафілактыкі грыпу і COVID-19. 
Дацэнт Касянкова А.Р. распавяла аб чарговай хвалі каранавіруса, новым змененым 
штаме, важнасці вакцынацыі і складзе прэпаратаў і ў цэлым аб вакцынапрафілактыцы 
COVID-19. 



  

  
 
Пасля заканчэння ўсіх выступленняў, работнікі прадпрыемства маглі задаць 

пытанні, якія іх цікавілі, і атрымаць дакладную і поўную інфармацыю. 


